

2026/2/2 下午 11:37:24

## 北卡教堂山華語文學校 慶元宵

#北美洲 #美國 #教堂山華語文學校 #元宵節 #Chapel Hill Chinese Language & Culture School

全球華文網

活動時間：2019-03-04

（世界日報訊）教堂山華語文學校日前舉辦元宵節活動，由家長會會長侯建毅主持。他說：「過年節慶是家人團聚的時候」，為該次活動揭開序幕。

今年的活動是該校歷年來最盛大的一次。上半場除了二年級學生表演令人笑聲連連的創作短劇「七隻小豬和兩隻大野狼」，並邀請由陳翰儀帶領的北卡臺藝會青少年團隊，為大家表演電音三太子和武術，以及福爾摩沙兒童舞蹈團的「甜蜜蜜」。該校部分學生參與其中演出。

下半場則讓小朋友們發揮自己的創意，裝飾燈籠，完成後由活動嘉賓、校長、老師們選出前十名，贈與教堂山當地商家Cha House和鮮芋仙贊助的禮卡或折價卷。

趣味問答穿插在表演節目之間，答對的小朋友獲贈紅包。校長李怡如感謝師生和家長的幫忙、表演團體的支援，和來賓的參與。當日嘉賓包括僑務委員譚逸心、洛麗中文學校副校長黃光榮和家長會會長許惠玲。譚逸心帶去駐亞特蘭大辦事處處長劉經巖的祝福。

最後大家享用手工湯圓和傳統炸年糕，為元宵節活動劃下完美句點。



北卡教堂山華語文學校 慶元宵1



北卡教堂山華語文學校 慶元宵2